
 

 

 

第５７４回理事会（役員会）議事録 

 

日  時 令和７年５月１４日（水） 

１３：３０～１４：３０ 

場  所 ホテルグランヒルズ静岡 ４階 ミモザ 

（静岡市駿河区南町１８－１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 



 

一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５７４回 理事会（役員会）議事録 

 

日 時 令和７年５月１４日（水）１３:３０～１４:３０ 

場 所 ホテルグランヒルズ静岡 ４階 ミモザ 

出席者（相談役）藤山義修 

（理  事）服部剛明、牧田敏明、亀谷寧一、齊秀之、勝間田賢一 

竹内豊和、荒山晃、豊田哲也、二村繁靖、望月良明 

   （監  事）宮島直久 

    

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、服部剛明会長が議長となる。 

 

 

議事経過の概要とその結果 
 

議題１ 令和７年度定時総会資料について（総会資料・会長表彰芳名簿等） 

望月事務局長から、総会資料・会長表彰芳名簿・静測協図書館優秀作品会長

表彰の冊子の説明があり、理事会は、これを了承した。 

 

議題２ 令和７年度定時総会の運営について 

望月事務局長から、スケジュール表・座席配置表・シナリオ等により説明が

あり、理事会は、これを承認した。 

 

議題３ 令和７年度「測量の日」の実施について 

     望月事務局長から、国土交通事務次官の通知の説明があり、理事会は、 

これを了承し、協力していくこととした。 

 

  議題４ 令和７年度「測量の日」記念講演会の参加について（6 月 6 日） 

     望月事務局長から説明があり、理事会は、これを了承した。基本全員参加

であるが、参加者は個々に QRコードから申込みをしてから事務局に連絡する

こととした。 



 

 

議題５ 鳥取県測協との意見交換会（6 月 5日）について 

     望月事務局長から、当日の参加者について説明があり、理事会は、これを

了承した。なお、事務局は各委員の参加を再度確認することとした。 

 

議題６ 石川県鳳珠郡穴水町の災害復旧支援について 

     望月事務局長から、最新の情報・応援箇所の打合せの状況や令和 7年度の

応急調査業務要請・応諾書の説明があり、理事会は、審議した結果、これを承

諾した。事務局は、穴水町に内容の承諾を回答することとした。 

 

議題７ 令和７年度災害復旧事業技術研修会（Zoom）について 

     望月事務局長から、研修会内容と日程について説明があり、理事会は、 

審議した結果、7月 18日金曜日の開催で調整することとした。 

 

議題８ 全測連 令和 7年度 定時総会の開催について（6 月 11 日） 

  望月事務局長から、服部会長が出席する説明があり、理事会は、これを了承

した。 

 

議題９ 静岡県・焼津市・藤枝市総合防災訓練第 1 回全体会議の開催について  

望月事務局長から、全体会議への欠席の説明があり、理事会は、これを了承

した。  

 

議題 10 令和７年度各委員会の合同開催について 

  望月事務局長から、今年度の初回合同会議の開催について説明があり、理事

会は、審議した結果、第 1回広報・経営改善委員会と企画委員会の合同開催は

6月 3日火曜日とし、第 1回技術委員会・調査委員会・災害対策委員会の合同

開催は 6月 24日火曜日とした。 

 

議題 11 （一社）静岡県建設産業団体連合会令和７年度総会等について 

（5月 22 日） 

  望月事務局長から、定時総会の出席と年間スケジュールの説明があり、理

事会は、審議した結果、望月専務理事の代理出席を了承するとともに、催し

に協力することとした。 



 

 

議題 12 事務局員の賞与について 

  望月事務局長から、事務局員の賞与の説明があり、理事会は、これを承認

した。なお、令和 7年の 6月から適用することとなる。 

 

課題 13 専務理事の勤務時間について 

  望月事務局長から説明があり、理事会は、審議した結果、継続審議とし

た。 

 

 

 

報 告 

１ 遠隔災害支援システムに関する静測協との意見交換について 

  望月事務局長から、4月 25日ハイブリット形式で意見交換したことが報告

された。 

 

２ 令和７年度東海工業専門学校金山校の入学案内資料について 

  望月事務局長から、学校の入学案内・協会推薦書について報告された。 

 

３ 中部地区協議会活動について 

  望月事務局長から、用地測量研修と用対連研修の日程が報告された。 

 

４ 令和７年度中部地方整備局災害等援助協力体制表について 

  望月事務局長から、会長の連絡先が新社屋による移転で変更になったこと

が報告された 

 

５ 測量 CPD学習プログラム認定書について 

  望月事務局長から、測量系 CPD事務局から、技術ボランティア（年間申請）

として承認されたことが報告された。 

 

６ 国土交通省県内 7事務所への要望について（６月 16日午後）について 

  望月事務局長から、県建コン協事務局の要望素案が報告された。 

 



 

 

７ 令和７年度災害時連絡先提出について（菊川市・掛川市・磐田市） 

  望月事務局長から、３市との連絡先が報告された。 

 

行事予定 

  望月事務局長から、主な日程が報告された。 

 

その他 

  望月事務局長から、以下の４件が報告された。 

・南海トラフ地震の観測体制強化について 

・県砂防課の砂防基礎調査合同説明会の開催について 

 ・県建コン協の技術研究発表会について 

 ・静岡県のクールビズの通年化について 

  

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程に 

より、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

 

    令和７年５月１４日 

 

 

               代表理事 

会  長  服 部 剛 明 ㊞ 

 

  

  

監  事  宮 島 直 久 ㊞ 

 

 


